办理房产过户用假户口簿"碰运气"

黑中介伪造证件替人买房

成都市今年7月19日正式发布"人才新政"。梧桐引来凤凰栖,优厚的条件也招来了利欲熏心者。由于成都天府新区直管区是住房限购的重点区域,有人冲着这个区域的美好前景,不择手段地购买房产、办理人户。12月19日,成都警方通报了两起案件,涉案犯罪嫌疑人10人被捕,其中7人已移送检察机关审查起诉。

中介伪造户口簿为68人买房

8月30日,天府新区分局通济桥派出所接到天府新区房管部门报警: 一冯姓男子利用假户口簿为没有购房资格的他人办理房产备案。民警将该人带回派出所调查,查明冯某确有利用伪造的户口簿为没有购房资格的他人办理购房的犯罪行为。

冯某交代,他是成都壹加亿企业 管理有限公司员工,公司负责人是沈 某和柏某某,是公司授意让他利用伪 造户口簿,为没有购房资格的人办理 购房。他透露,成都市场上,有人专 门介绍这种生意并提供伪造的户口簿。

民警快速排查,很快查出了4名嫌疑人的身份。9月1日凌晨将涉嫌伪造、买卖国家机关证件、印章罪的沈某、柏某某、马某等抓获归案。

审查发现, 沈某、柏某某于今年

年初成立公司,柏某某任法人,沈某任总经理,主要从事代为办理个人贷款等业务。今年3月起,公司开始伪造印章证件的犯罪行为,并利用伪造户口簿为没有购房资格的人办中介层。公司业务员通过二手房屋中介短时,然后将客源信息经手机短信息经给沈某,沈某再将该信息发给公某,马某再转发给张某某制作假户口簿。假户口簿制好后,公司房管部门利用假户口簿"碰运气"进行房产过户。

马某交代,其利用伪造的户口簿 为没有购房资格的人办理购房获利50 万余元;柏某某交代其知道公司总经 理沈某以2万元至5万元不等的价格用 伪造的户口簿为没有购房资格的人办 理购房,从中获利。

案件中6名犯罪嫌疑人通过伪造 国家机关证书的方式先后为68人在天 府新区、高新区等限购区域购买住 房,现已核实收缴18本户口簿,其余 的调查核实工作还在推进中。

购房者伪造学历入户

今年9月1日下午,成都西博城16 号馆天府新区学历人户办证点,办证 窗口民警发现一男子涉嫌使用伪造的 假学历证书和假无房证明等材料代办 魏某某大学本科学历上户。

这名蔡姓男子自称是受叶某和李某委托帮人办理上户的,并称叶李二人就在16号馆外等候。民警随即将叶某、李某挡获,并将该案件移交派出所办理。

经查,本无成都市购房和上户资格的魏某某为在成都市上户和购买房屋,找到在成都的同学魏某,转账4万元给魏某让其帮办理上户事宜。魏某随后找到叶某,转账3.6万元给叶某帮办此事,承诺事成后再付4000元。

叶某收取了魏某的3.6万元现金后 开始为无上户资格的魏某某办理成都 市天府新区学历上户。他找到陈某 某,出资8000元钱让陈某某伪造魏某 某的川北医学院学历证书,承诺事成 之后再分5400元给陈某某。

叶某出资1200元经李某介绍由蔡某某持伪造的学历证书到西博城16号馆代办魏某某上户事宜时,发现魏某某在成都市都江堰有一套房屋,不符合落户天府新区的政策。为了将魏某某假学历上户办理成功,叶某、李某、蔡某某到成都市金牛区星汉路找到游某某通过电脑PS制作了一张魏某某的"无房证明"。

这起案件是成都人才新政发布以 来,首起伪造学历人户的案件。 **晚综**

一社会万象

婴儿寒冷冬夜被弃 民警用体温为其暖身



12月19日晚,云南楚雄市一名刚出生20天左右的男婴被遗弃在福塔公园内。东城派出所值班民警吴宇及同事接警后立即赶往现场救助。随后,吴宇在救助中脱下警服用身体为孩子取暖的画面(如图)被拍下,收获众多网友点赞。

面对走红网络,吴宇说道:"当过父母的人,都会明白看到孩子的心情。不管 怎样,我想应该尊重生命、敬畏生命。"

目前,经医生初步检查,男婴无体表外伤,无体表生理缺陷。当地民政部门已启动救助程序,公安部门也正积极开展调查走访,查找男婴父母。 晚综

司机误把油门当刹车 SUV"骑"上小轿车



12月19日下午,位于北京东四环的家乐福慈云寺店停车场,一辆白色 SUV 汽车"骑"上了一辆灰色小轿车,灰色小轿车被压变形,两辆车之间还"夹"了一辆印有外卖标识的电动车(如图)。

白色 SUV 汽车司机告诉记者,事发时他在躲避一辆"外卖车",一时心急误将油门当成了刹车。记者还了解到,事故造成一名外卖小哥受伤,已被送医接受治疗,具体伤情暂不清楚。

6岁双胞胎姐妹被拐 嫌疑犯7小时落网



12月17日下午,由于父亲的疏忽大意,一对6岁双胞胎小女孩在河南郑州市火车站西广场,被3名来自河北宣化的成年人诱骗拐走。郑州市公安局火车站分局经过7个小时的排查走访,于深夜11时许在解放路辖区一宾馆房间内将拐骗儿童的一名女子、两名男子抓获。

据了解,3名嫌疑人通过"拿走"孩子玩具、哄骗孩子"去旅游"、给孩子零食等方式将其拐走。目前,3名嫌疑人因涉嫌拐骗儿童已被刑事拘留。 晚综

女孩7年间拍摄200张合影

用照片留住和爷爷在一起的时光



石勐尧的爷爷喜欢穿白衬衫和日系小马甲。

"在这个世界上,我最最想念的人就是我的爷爷。可我最不敢去想的人也是爷爷,因为每当我想起他,我的眼泪和哀伤就会止不住的流淌出来。"这是辽宁抚顺女孩石勐尧在《我和爷爷》组照前的自白。从2010年开始,石勐尧开始用相机记录和爷爷在一起的瞬间,直到今年年初爷爷去世。石勐尧说,那些来不及开口对爷爷说的话,都被她放进了这200多张照片里。

祖孙俩合影走红

近日,一组爷爷和孙女的合照在

记者查询发现,这组引起对热议的照片最早发布会官方微照片最影家协会官方微信平台。据辽宁信备影协会官方微信平台。然外,这组织所是影响。我第个人是是不是一个人。

品之一。照片的摄影师,也就是照片 里的孙女,是出生于1989年的辽宁抚 顺女孩石勐尧。而照片的另一位主人 公,颇有镜头感的爷爷,已在今年年 初去世。

7年前产生拍照念头

据石勐尧介绍,为爷爷拍摄照片的想法早在2010年就已出现。"我是爷爷、奶奶带大的孩子,奶奶病逝后,看着爷爷一天天变老,我知道,有一天,他也终将会离我而去。每当我想到这里时,我就拍照片,拍下所

有我不想忘记的。"石勐尧告诉记者,自己出生在一个单亲家庭,4岁开始就和爷爷奶奶在一起生活。11岁时,奶奶离世。"慢慢的我发现,奶奶的轮廓在回忆里变得越来越模糊,只能通过翻看老照片怀念她。"

2010年,石勐尧出差两个月后回家。第一次离开爷爷这么久,石勐尧突然发现,爷爷是真的老了,"同一个问题会问好几遍。"面对行动日渐迟缓的爷爷,石勐尧有些不安也有一些担心。所以这一次,她想用照片留住和爷爷在一起的时光。"我没有学习过摄影,所有的照片只是凭着感觉去拍,照片对于我来说就是日记。我想揉碎时间,把一切记忆用照片拼接回去,这样我就可以再一次回到我亲爱的爷爷身边去……"

用照片诉说对爷爷的爱

7年多的时间里,她和爷爷一起拍了200多张照片,主要都是爷爷的日常生活。石勐尧介绍说,这些合照大多是用自拍或者延迟拍摄等方法拍摄的,而爷爷一直是一个优秀的摄影模特。有时候,爷爷还会在拍照前提出一些自己的想法。曾经是中学校长的爷爷非常注重仪表,喜欢穿白衬衫、日系的小马甲,颇具时尚感。

石勐尧说,7年来,是相机和胶片帮她保留了和爷爷最珍贵的回忆,并在爷爷离世后填补了爷爷离开的空白。"那些来不及开口对爷爷说出的话,我把它们都放进了照片里。"

据《北京青年报》